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Mmeercs 1 B Opranu3aniy MeHIO?

-y

A) na, mna BCeX BO3PACTHBIX TPYHI H PEXUMOB (YHKIMOHHPOBAHHS Yo
- —

OpraHH3alu

o~

b) na, no 6e3 yyera BO3pacTHBIX rpynn

B) ner

BRIBEIEHO TH IUKIHYHOE MEHIO [UIs 03HAKOMJIEHHS POJMTEINCH U JeTeit ?
A) na . L

b) mer

BriBemeno 1 eXXeIHEBHOE MEHIO B YI0GHOM JUIA O3HAKOMJICHHS POIMTENeH | neTeit
mecte 7

A) na il

B) mer

B MeHI0 0TCYTCTBYIOT NOBTOPEI Guiron?

A) 5a, 10 BceM OHAM el

b) Het, UMEITCS MOBTOPEI B CMEIKHEBIE THH &

B MeHIo 0TCyTCTBYIOT 3anpemeHHble firoaa 1 IPOIYKTHI
A) 1a, IO BceM JHSM [

b) HeT, HIMEITCS MMOBTOPHI B CMEXHBIE THH il

CooTBeTCTBYET JTH pernaMeHTHPOBAHHOE LIHKIIHYHEIM MEHIO KONMIECTBO TPHEMOB ITHIIH
pexuMy QYHKIIHOHUPOBAHHS OpraHu3anan?

A) na L

b) et

EcTb J1i B Opranusanyy IpHKa3 0 CO3aHHH U IOpsijiKe paboThl 6pakepaskHOH KOMHCCHH?

A) na g

b) Het

Ot Beex 1M napTHH IPHTOTOBJICHHBIX OIIFOJ CHAMAETCs Gpaxepax?
A) na v

B) Her

Beuisnsanuce mu GaxTe He Jonycka K peaiu3anyy G0/ U IPOJyKTOB M0 Pe3yIbTaTaM
paboTel GpakepaXkHOH KOMHCCHH (32 IEPHOJ He MeHee Mecs1a)?

A) Her v

b) na

10

Co3nans! 14 yCIoBHSA JUIS OPTaHH3alMY IATAHAS JeTel ¢ y4eToM ocobeHHoCTelH
300POBbs (CaxapHBbIi 1uabeT, MUIeBkle autepruu)?

A) na el

b) mer

11

lposonures 1 y6opka oMeIeHHA TOCIIe KAKI0T0 NpHeMa [THIIH?

A) na —

B) et

12

Kauecrsenno i nposesiena ybopka NOMEIIEHWI 171 TIpHeMa IHIIH HA MOMEHT paboTe!
KOMHCCHH?

A) na [




14

b) mer |

13

OGnapyMBaIKCh JH B TOMEIMICHHAX VTS [IPHEMA I HACEKOMBIE, TPBI3yHEI U CIEIb]

UX JKU3HEICATEIbHOCTH?

A) HeT

(T

b) na

14

Co3nanbl 1M ycIoBUs UL COBIIIOICHUS JETHMY TIPABHIT THYHON THTHEHBI?

A) ma

b) mer

15

BELSBIISITHCE JTH 3aMEYaHHA K COOMIOAEHHIO NETHMH NIPABHJI JINYHOM HIHEHbI?

A) Het

L~

B) na

16

BBLIBIANACE /M NPH CPABHEHMH PEATH3yEMOro MEHIO C YTBEPKIEHHBIM MEHIO (haKTHI

HCKJIIOYEHHS OTIENbLHEIX OO 3 MeHIo ?

A) Het

(P

'B) na

17

Vimenu mn haxThl BELIAYH JETSM OCTHIBLICH ITHIIH ?

A) HeT

B)za_




